

**2009** 年 8月**25** 日 星期二农历己丑年七月初六

郑州日报社出版 国内统一刊号: CN41-0048 邮发代号: 35-3 第11226号 今日12版

今天白天到夜里 多云间阴有阵雨 风力 偏南风2~3级 温度 最高32℃ 最低23℃ 降水概率60%

打造高品质都市党报

### 我国拟立法明确武警平暴职责

人民武装警察法草案有望表决通过

本可行,建议本次常委会会议审议通过。

据新华社北京8月24日电 十一届全国人大常委会第十次会议24日上午在北京人民大会堂举行第一次全体会议。继续审议人民武装警察法草案、关于修改部分法律的决定草案、行政强制法草案,审议可再生能源法修正案草案、国务院关于应对气候变化工作情况的报告等。

吴邦国委员长主持会议。

根据通过的议程,会议首先听取了全国人大法律委员会副主任委员刘锡荣作的关于人民武装警察法草案审议结果的报告。法律委员会认为,为了规范和保障人民武装警察部队依法履行职责,制定人民武装警察法是必要的,草案基

会议听取了全国人大法律委员会副主任委员李适时作的关于全国人大常委会关于修改部分法律的决定草案审议结果的报告。法律委员会认为,为了使正在形成并不断完善的中国特色社会主义法律体系更加科学、统一、和谐,通过法律清理,对现行法律中存在的与经济社会发展不相适应,法律之间

委会会议审议通过。 行政强制法是一部规范行政强制 的设定和实施,保障和监督行政机关依 法履行职责,维护公共利益和社会秩

明显不一致、不衔接的规定作出修改,

是必要的,草案基本可行,建议本次常

序,保护公民、法人合法权益的重要法律。草案于2005年12月十届全国人大常委会第十九次会议进行了初次审议,于2007年10月十届全国人大常委会第三十次会议进行了再次审议。根据本届常委会立法规划,法律委员会、法制工作委员会在前两次审议的基础上,认真研究了常委会组成人员和各方面的意见,对草案作了进一步修改。会议听取了全国人大法律委员会副主任委员乔晓阳作的关于行政强制法草案修改情况的汇报。

会议还审议了可再生能源法修正 案草案、国务院关于应对气候变化工作 情况的报告等。

#### 首都国庆60周年活动安排公布

# 国庆日举行盛大阅兵式

据新华社北京8月24日电 今年10月1日是中华人民共和国成立60周年纪念日,首都北京将举行隆重热烈的庆祝活动。24日,首都国庆60周年北京市筹备委员会新闻发言人向记者介绍了庆祝活动的安排和筹备情况。

这位发言人介绍说,国庆60周年庆祝活动坚持"隆重、喜庆、节俭、祥和"的总要求。具体安排是:9月30日晚,国务院将在人民大会堂举行盛大国庆招待会。10月1日上午,将在北京天安门广场举行首都各界庆祝中华人民共和国成立60周

年大会,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛发表重要讲话,之后举行盛大的阅兵式和群众游行。阅兵将重点展示新中国成立60年来特别是改革开放30年来国防和军队建设的成果,显示我维护世界和地区和平与稳定的坚定决心和意志,展示人民军队威武之师、文明之师、和平之师的良好精神风貌。群众游行以"我与祖国共奋进"为主题,共设"奋斗创业""改革开放""世纪跨越""科学发展""辉煌成就""锦绣中华"和"美好未来"等7个部分,由近20万群众和60辆彩车组

成。10月1日晚,在北京天安门广场举行以"礼赞祖国、讴歌时代、振奋民心"为主题的联欢晚会,在天安门广场和其他指定区域燃放烟火,届时,党和国家领导人同首都各界代表一起登天安门城楼,同首都各界群众一起载歌载舞,观看精彩的文艺演出和绚丽的大型焰火表演。10月1日至3日,在北京各区县主要公园和公共绿地,将举行国庆游园活动。9月中下旬,将在北京展览馆举办"辉煌六十年——中华人民共和国成立60周年成就展"。9月下旬,将在人民大会堂演出集舞蹈、声乐、器

乐、话剧、朗诵、戏曲、多媒体等多种艺术 形式于一体的大型音乐舞蹈史诗《复兴之 路》,展现中华民族争取国家独立、民族解 放的历史,记录探索救国真理和强国之路 的历程,展示当代中国改革开放和现代化 建设的辉煌成就和美好前景。

按照筹备委员会工作安排,8月29日至9月26日期间,将在北京天安门广场陆续举办涉及阅兵、群众游行、联欢晚会等庆祝活动相关内容的演练活动。目前,国庆60周年庆祝活动的各项筹备工作正在顺利进行。

#### 郑州地铁1号线 完成投资4.3亿

前7个月全省重点项目建成23个

本报讯(记者 **孟斌**)今年前7个月,我省 重点项目累计完成投资862.6亿元,占年度目 标的66.4%,开工项目73个,建成23个。昨 日,省发改委通报了这一情况。

从铁路项目来看,计划竣工的郑西客运专线轨道铺设全线贯通,沿途新建车站正在进行土建施工和设备安装,计划8月郑州至洛阳段开始联调联试。郑州铁路集装箱物流中心,站场铺轨、通信线路等已完工,电力线路完成94%,预计8月竣工。郑州火车站西出口改造工程,无柱雨棚、高架候车室正在施工,计划年底竣工。郑焦城际铁路黄河桥工程争取11月中下旬开工建设。郑开城际铁路,铁道部已安排设计院由原来按轻轨制式改为按城际铁路制式修改预可研。

在民航项目方面,郑州国际航空港配套工程,货运站改建工程主体一层浇注完成,站坪及联络道工程正在进行临建设施建设,盲降工程飞行区场道正在做施工准备,飞行区安全配套工程排洪沟疏通完成,除冰坪工程初设已报国家民航局,异地候机楼工程初设完成,飞机维修中心可研已报省发改委。郑州机场二期工程,总规已批复,预可研正在编制。

城建环保项目中,计划竣工的郑州污泥集中处置利用工程、郑州五龙口污水处理厂二期正在进行设备安装。郑州陈三桥污水处理厂正在进行厂区土建、设备安装和管网施工。郑州地铁1号线(一期),已完成投资4.3亿元。

工业项目方面,海马(郑州)15万辆轿车项目,已完成年目标的82%,总装车间已具备通水、电、气条件。郑州宇通客车产能提升工程,已完成年目标的97%,高档线二期土建钢结构全部完成,设备安装完成95%。

#### 专项行动 10 天 拘醉驾逾 200 人

本报讯(记者 陈思)来自市公安局交警支队的统计报告显示:8月15日全市开展整治酒后驾驶交通违法行为专项行动以来,交警部门共查处酒后驾驶536起,拘留醉驾203人。

行动中,交警部门采取多种有效措施:根 据不同时段、不同辖区特点,及时、合理调整 岗位,每天保证两个大队在辖区开展集中行 动,做到周周有清查,天天有行动,真正形成 广覆盖,让驾驶员不敢存有侥幸心理;各单位 与辖区医院协调,出动流动抽血车,对于醉酒 驾驶人员采取现场抽血,一旦达到拘留标准, 马上办理有关手续,极大地缩短了办案时间; 执勤民警携带酒精检测设备,对驾驶人进行 现场酒精检测,做到一人不漏,一车不漏,不 留死角;对醉酒及饮酒驾驶人员一律从严,定 满格处罚,对醉酒拘留人员不办理任何提前 释放手续;集中行动时,所有参战人员一律关 闭手机,使用电台进行通信联络,最大限度地 避免说情风;对酒后驾驶交通违法的,无论官 职高低、无论地域差异,做到一个标准、一个

态度。 据交警支队负责人介绍,今年以来,交 警支队相继开展了集中清理清查行动36次, 处罚饮酒驾驶1691起,拘留醉酒驾驶1089 人、无证驾驶763人,在社会上产生了极大震 慑作用,使广大交通参与者逐步养成"喝酒不 开车、开车不喝酒"的良好习惯。该负责人同 时表示,严查酒后驾驶绝不放松,今后将加大 查处力度。

## 火车站西出口广场初现模样

昨日下午,记者从一座高楼平台向东望去,造型新颖的火车站西出口出站楼高高矗立,西出口大型广场雏形已显,与之相邻的火车站西出口配套轨道交通工程地下三层和地下二层正在紧张施工。 本报记者 丁友明 摄



### 小学开学首日几多新鲜事

暑假作业花样多 家长争当志愿者 防疫报到量体温



上 孩子们轻松愉快地开始新学期的新生活。 下 医务室老师向小学生普及甲流预防知识。 右下二七区陇海中路小学的孩子们向遭受台 风灾害的台湾同胞捐出爱心款 11099 元,并放飞 一只只信鸽,将写满祝福话语的字条,带向蓝天。 本报记者 丁友明 摄



本报试(记者 覃岩峰)昨日上午,中原区华山路小学四年级一班学生谢思涵独自一人在学校报到。除了70元的书作费,谢思涵还交上了整整一页她在假期做的好人好事记录。昨日是市区小学老生报到的第一天,记者在采访中了解到,由于没有书面暑假作业和学杂费,很多小学生都是在没有家长陪同下到校报到。

"没有书面暑假作业,学生和老师的负担都轻了。"华山路小学校长陈卫红告诉记者,学校给学生布置的暑假作业是"动态"的,每天向父母问好,每天坚持做一件好人好事,暑假是对学生进行德育教育最好的机会。同样,在金水区沙口路小学,学生们交上了一份份特别的作业,有假期旅游的照片集,还有学生自制的网站,等等。这些多样化的暑假作业,让小学生在假期里锻炼了

多种能力。

在学生报到的当天,二七区京 广路小学开始向家长们征集。 "路小学开始向家长们征集。" 者。"如果家长志愿者在军营,可以 协调组织学生到军营去体验,如果 不差钱,我们会动员他资助学校。 贫困学生。"校长景松峰表示,家长 一旦成为志愿者就将为学校表开展 各类活动提供相关帮助。他表示,这种帮助可以是资源类的,主要是为了破解 学校实物类的,主要是为了破解 学校野大机充足

按照市教育局要求,中小学学生报到时,学校和托幼机构要调查学生、教职员工、学生家长开学前一周内的出国、旅游和参加夏令营等情况,摸清相关人员有无到疫情流行的国家和地区出差或旅游的经历等。为此,二七区陇西小学等多所学校在报到时给学生量体温,掌握相关情况。



### 300米井下查安全

市领导要求确保煤矿复工复产安全

本报讯(记者 卢文军)在我市煤矿全面复工复产验收的关键时期,昨日下午,市长赵建才一行前往登封市调研,实地了解煤矿复工复产及安全生产情况。他强调,当前要一手抓复工复产,一手抓安全监管,坚决遏制各类事故发生。副市长孙金献,市长助理、市政府秘书长张学军,市长助理楚保国陪同。

据了解,目前,全市共有煤矿210家,30万吨以上正常技改和生产的16家,基建矿井2家。其中,我市共批准隐患整改124家,已通过复工复产验收78家。

在登封,赵建才一行首先来到准备接受技改验收的丰阳 煤矿,察看监控中心、充电中心等地,详细了解煤矿技改工作 进展情况。

下午6时,赵建才一行来到正在申请安全生产许可的金鑫煤矿。他换上矿工服,戴上安全帽和矿灯,穿上胶鞋,从井口乘坐副井罐笼深入300米井下,检查了中央泵房和中央变电所,接着又乘坐专门设施跨过崎岖陡峭的巷道,前行350米,然后步行沿着皮带运输巷道步行460米达到采煤区,对采煤安全设施、"一通三防"(通风、防火、防瓦斯、防煤尘)、"三条生命线"(井下通讯线路、压风管路和防尘洒水管路)到位及保障等情况进行了详细察看,并反复叮嘱操作工人,安全第一,一定要时刻牢记,要认真按照安全操作规程进行作业,严防事故发生。随后,他关切地询问了一线安全监督员,10人联保制、工人工资发放及劳保待遇发放等落实情况,工人一一进行了回答,并对煤矿提供的各种条件表示满意。

随后,赵建才听取了市煤炭局关于全市煤矿复工验收及安全生产方面的情况汇报。他强调,目前正值我市煤矿复工复产验收的关键时期,要围绕安全生产目标,一手抓复工复产验收,一手抓加强煤矿安全监管,两手都要硬,都不能丝毫放松。煤矿要切实抓好煤矿安全生产的技改工作,在有针对性地做好复工复产工作的同时,加强一线监督员管理,搞好对新工人、特殊工种等安全培训工作,落实四级监管网络,从制度和措施上保证验收成果。监管部门要开展煤矿安全执法检查,统一标准,逐条检查,对不符合验收条件的,绝不放过;要高度重视,始终把高瓦斯矿井、煤与瓦斯突出矿井、受水威胁矿井等作为监管的重中之重。从长远来看,要积极推进煤炭资源深度整合重组,重拳出击,采取果断措施和非常手段,严字当头,做到管得严管得住,坚决遏制各类事故发生。



## 不需要花钱的!

您还不是新玛特总店会员吗? 请立即加入! 你就不去!!! **人** 

您还有8天机会!

TUDOR RADO MX PORTS IN Y ROLEX OMEGA

La Maison SHERIDAN W Fissler

超信团购 三重化 序条件款 多迎国东第一重消费券 國際卡爾縣社 第20000 送2000 示磁券 满100000 送10000 示磁券

第三重 大宗购物奢华礼

★庆国庆、唱工歌(第一聚) ★金秋季、健身季(第一聚) ★迎仲秋、表心意(第一聚) 第一 清3万、5万、9万、15万、19万、29万分别送周大福首饰、WMF套锅组、聚购 苹果笔记本、60克周大福金条、万宝龙提货卡、VERTU手机

新玛特总店卖车、卖房、卖艺术 马国强、谢冰毅、唐玉润、李健强、胡秋萍、刘德功、李抱一、陈国桢 龚柯等100余位名家精品佳作.

■总值班 王 伟 ■本版责编 谭文国 编辑 张乔普

■美编 向 莉 柴莹莹

■校对 沙 沙

■热线值班:67655555

等100余位名家有品性作。 中国・郑州花园路与农业路交汇处 总台級务电话: 800-883-8055 団胸电话: 037 http://www.zynews.com